



## МЧС РОССИИ

ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
МИНИСТЕРСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,  
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ  
ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ  
ПО РЕСПУБЛИКЕ БУРЯТИЯ  
(Главное управление МЧС России  
по Республике Бурятия)  
ул. Кирова, 37, г. Улан-Удэ, 670000  
телефон: 219119 Хроматизм  
тел: (301-2) 21-26-80  
факс (301-2) 21-53-69  
E-mail: [emeo3709@gochb.govrb.ru](mailto:emeo3709@gochb.govrb.ru)

23.10.2015 № 8971 -3-1-9  
листов 1

Ответ на обращение

Председателю Совета  
депутатов МО городское  
поселение «Северомурское»  
Черниковой Т.В.

Уважаемая Татьяна Васильевна!

На Ваше письмо от 06.10.2015 года № 41 сообщаю следующее:

13 октября текущего хода в ходе работы на территории Муйского района межведомственной рабочей группы Главного управления МЧС России по Республике Бурятия и Республиканского агентства ГО и ЧС была организована проверка фактов указанных в Вашем обращении.

В ходе проверки было установлено следующее:

Ремонтные работы в подготовительный период к ОЗП 2015/2016 г.г. по котельным, котельному оборудованию, тепло-водоисточникам проведены слабо.

На день смотра (13 октября 2015) года котельные п. Северомурск работали в рабочем режиме, температура теплоносителя соответствовала температурному графику. Центральная котельная: в работе один котел, второй котел в резерве. Котельная СМП-596: в работе 1 котел, 2 в резерве, сетевые насосы – 1 в работе, второй в резерве.

Из-за неготовности ЦТП и тепловых сетей тепло на временный поселок не было подано. Кроме того при сносе некоторых зданий временного поселка не были проведены работы по ликвидации тепловых сетей к этим зданиям.

Из донесения ЕДДС МО «Муйский район» по состоянию на 22.10.2015 работы по подключению временного поселка продолжаются.

Данный вопрос находится на контроле Главного управления.

По информации изложенной в пункте 2 Вашего письма была проведена служебная проверка.

В результате установлено:

в ходе тушения пожара нежилого дома произшедшего 06.10.2015г. по адресу: п. Северомуйск, ул. Комсомольская, 17 подтверждается факт поломки пожарного автомобиля на базе АЦ-40(130) 54-й пожарной части 14-го Муйского отряда ГПС РБ. Установленная причина неисправности – выход из строя системы зажигания автомобиля;

порыв напорных рукавов во время тушения пожара подтвердился, данный факт имеет место в практике тушения техногенных пожаров;

прибытие пожарного автомобиля пожарной команды ВСЖД через 50 минут не подтвердились, фактическое время прибытия к месту пожара, с момента сообщения с пункта связи части, составило 5 минут.

Далее, руководством 14-го Муйского отряда ГПС РБ при получении автомобильной зап.части был организован ремонт пожарного автомобиля ПЧ-54 АРС-15 на базе Урал-4320 и 13 октября 2015года введен в расчет. Кроме этого пожарный автомобиль АЦ-40 (130) включен в список автомобилей подлежащих капитальному ремонту в текущем году.

Наряду с этим сообщаю, что 14-й Муйский отряд Республики Бурятия не является структурным подразделением Главного управления МЧС России по Республике Бурятия, учредителем является Государственное казенное учреждение Республики Бурятия по делам ГО, ЧС и ОПБ. Материальное обеспечение данного подразделения производится за счет средств Республиканского бюджета.

В свою очередь в п. Северомуйск около 2-х лет нет представителя энергослужбы, что создает угрозу жизни участникам тушения пожара и затрудняет тушение бытовых пожаров вследствие несвоевременного отключения участков электросетей.

В связи с этим, просим Вас содействовать в решении вопроса о принятии мер по своевременному обесточиванию участков электросетей на период тушения пожаров в п.Северомуйск.

С уважением,

Начальник Главного управления  
МЧС России по Республике Бурятия  
генерал-майор

В.С.Михайлов

Варава Е.В.  
(83012) 21-70-36, (271)